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Les Equations : Produit Nul 
 

Révisions 

 

 

Un produit est égal à 0 si au moins un des facteurs est nul ⇔ 𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

Factorisation : 

𝒌𝒂 + 𝒌𝒃 = 𝒌(𝒂 + 𝒃) 

 

Les Identités Remarquables : 

𝒂𝟐 − 𝒃2 = (𝒂 + 𝒃)(𝒂 − 𝒃) 

𝒂𝟐 + 𝟐𝒂𝒃 + 𝒃2 = (𝒂 + 𝒃)𝟐 

𝒂𝟐 − 𝟐𝒂𝒃 + 𝒃2 = (𝒂 − 𝒃)𝟐 
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Exercices 

Exercice 1 
Factoriser puis résoudre les équations suivantes : 

(𝑥 + 3)(5 − 2𝑥) + (𝑥 + 3)(7 + 𝑥) = 0 

4𝑥(2𝑥 + 1) + (2𝑥 + 1) = 0 

(−
1

2
− 𝑥) (5 − 2𝑥) + (−

1

2
− 𝑥) (3 + 𝑥) = 0 

Exercice 2 
Factoriser puis résoudre les équations suivantes : 

81 − 36𝑥2 = 0 

25 − 4𝑥2 = 0 

4 − 4𝑥 + 𝑥2 = 0 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

Pour plus d’exercices accompagnés de leurs corrigés, n’hésitez pas à commander l’un des packs 

disponibles sur ce site, dans l’onglet Commander. 
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Corrigés 

Exercice 1 
Factoriser puis résoudre les équations suivantes : 

(𝒙 + 𝟑)(𝟓 − 𝟐𝒙) + (𝒙 + 𝟑)(𝟕 + 𝒙) = 𝟎 

 

(𝑥 + 3)((5 − 2𝑥) + (7 + 𝑥)) = 0 

(𝑥 + 3)(5 − 2𝑥 + 7 + 𝑥) = 0 

(𝑥 + 3)(−𝑥 + 12) = 0 

 

𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

(
𝑥 + 3 = 0
𝑥 = −3

)𝑜𝑢 (
−𝑥 + 12 = 0
−𝑥 = −12
𝑥 = 12

) 

𝑆 = {−3 ; 12} 

 

𝟒𝒙(𝟐𝒙 + 𝟏) + (𝟐𝒙 + 𝟏) = 𝟎 

 

(2𝑥 + 1)(4𝑥 + 1) = 0 

 

𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

(

2𝑥 + 1 = 0
2𝑥 = −1

𝑥 = −
1

2

)𝑜𝑢(

4𝑥 + 1 = 0
4𝑥 = −1

𝑥 = −
1

4

) 

𝑆 = {−
1

2
 ;−

1

4
} 
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(−
𝟏

𝟐
− 𝒙) (𝟓 − 𝟐𝒙) + (−

𝟏

𝟐
− 𝒙) (𝟑 + 𝒙) = 𝟎 

 

(−
1

2
− 𝑥) ((5 − 2𝑥) + (3 + 𝑥)) = 0 

(−
1

2
− 𝑥) (5 − 2𝑥 + 3 + 𝑥) = 0 

(−
1

2
− 𝑥) (−𝑥 + 8) = 0 

 

𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

(

 
 
 
−
1

2
− 𝑥 = 0

−𝑥 =
1

2

𝑥 = −
1

2 )

 
 
 
𝑜𝑢 (

−𝑥 + 8 = 0
−𝑥 = −8
𝑥 = 8

) 

𝑆 = {−
1

2
 ; 8} 

Exercice 2 
Factoriser puis résoudre les équations suivantes : 

𝟖𝟏 − 𝟑𝟔𝒙𝟐 = 𝟎 

 

92 − (6𝑥)2 = 0 

(9 − 6𝑥)(9 + 6𝑥) = 0 

 

𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

(

 
 
 

9 − 6𝑥 = 0
−6𝑥 = −9

𝑥 =
−9

−6

𝑥 =
3

2 )

 
 
 
𝑜𝑢

(

 
 
 

9 + 6𝑥 = 0
6𝑥 = −9

𝑥 =
−9

6

𝑥 = −
3

2 )

 
 
 

 

𝑆 = {−
3

2
 ;
3

2
} 
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𝟐𝟓 − 𝟒𝒙𝟐 = 𝟎 

 

52 − (2𝑥)2 = 0 

(5 − 2𝑥)(5 + 2𝑥) = 0 

 

𝒂𝒃 = 0 𝑠𝑖 𝒂 = 0 𝑜𝑢 𝒃 = 0 

 

(

 
 
 

5 − 2𝑥 = 0
−2𝑥 = −5

𝑥 =
−5

−2

𝑥 =
5

2 )

 
 
 
𝑜𝑢

(

 
 
 

5 + 2𝑥 = 0
2𝑥 = −5

𝑥 =
−5

2

𝑥 = −
5

2 )

 
 
 

 

𝑆 = {−
5

2
 ;
5

2
} 

 

 

𝟒 − 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐 = 𝟎 

 

22 − 2 × 2 × 𝑥 + 𝑥2 = 0 

(2 − 𝑥)2 = 0 

2 − 𝑥 = 0 

𝑥 = 2 

𝑆 = {2} 

 

 

 

 

Pour plus d’exercices accompagnés de leurs corrigés, n’hésitez pas à commander l’un des packs 

disponibles sur ce site, dans l’onglet Commander. 

 

 


